

神在呼召祂的教會成為 愛的群體

這裡向大家分享一個先知預言：

在2016年7月21日，美國一位先知派翠西亞·金(Patricia King)發出一個關乎神子民的預言，題目是「神正在為我們加力建造愛的群體」(God is empowering us to build love communities)，她說：



「神在呼召祂的教會建立愛的群體，在未來5-10年，整個世界的教會模式和架構將有很大變化。關係比參加聚會更重要，許多聚會的重點就會更加互動和關係主導。**大教會中會湧現許多小群體，因為建立了真誠、真實的關係，就能夠結出更多果子。**這些小群體仍然會和更大基督的身體保持聯繫。

創造力會增加，

信心會增加，

神可捉摸的同在會增加，

彼此尊重、欣賞、愛和慶祝會增加。

當各人互相激勵和加力時，深入和持久的關係就會被建立。阿們！
("Creativity will increase, faith will increase, God's tangible presence will increase. Honor, love, and celebration of each other will increase. Deep and lasting relationships will form in this transition as individuals empower one another.")」

在目前普遍教會模式和架構中已有各樣的職事 and 服事人員：牧師、小組長、敬拜隊、祈禱隊、財務部、宣教部、主日學、訓練部.....看起來，我們沒有甚麼缺欠，但按著先知預言，神要傾倒更豐富的神國本質在祂子民中間，我們實在要尋求主關乎教會的模式和架構，如何作出重大的轉變，去承載這些增加，去建立愛的群體。

世人渴想一切有真實的呈現，就出現了一些如IG的社交媒體（Instagram中文暫譯為「即時電報」），最喜歡在貼圖上加插主題標籤（hashtag），表達人們內心的真正想法，呈現一種直接的、沒有過濾的生命。**我們是否也能突破過去的框框，嘗試做一些以前沒想過的事情，勇敢地呈現一種直接的、沒有過濾的生命？讓我們在主裡彼此真實相愛和連結吧！**世人將會羨慕我們能做如此真實的活出自己。

提到「真實」（authentic），這裡有一段真摯的感言，與大家分享：

真誠和真實並非單單忠於自己的感受，而是忠於你是誰和被造的目的。

真誠和真實不只關乎一個人，乃是一群人。神創造我們，成為屬神的族類，我們是按著神樣式所造的人。神就是愛，我們本身充滿著神自己的基因（DNA）。如果我們每日的決定，忠於神賦予我們的身份，並不單單按內心的情緒，不知道會帶來怎樣的改變！

祝福你能擁抱你自己，擁抱神創造你的寶貴！